

甘肃省平凉市林科所法轮功学员杨宗林被强迫带到社区

【明慧网】甘肃省平凉市林科所法轮功学员（退休职工）杨宗林，2021年遭到平凉市及崆峒区政法委、610、国保、社区等单位人员的反复骚扰，他们强迫杨宗林签“三书”，被杨宗林拒绝。

于是，政法委叫人社局停发了杨宗林的养老金，从2021年6月到10月都没发。杨宗林到有关单位反应，他们互相推诿，无人给予解决。

无奈之下，杨宗林给有关单位的领导写了几封信，讲述了停发养老金违法、法轮功真相及修炼法轮功合法等事实。

2021年10月21日，平凉市崆峒区政法委、610、国保、南河道社区等单位人员，来杨宗林家敲门，杨宗林拒绝开门，一直到晚上九点多。他们叫来专业开锁人员，强行把门打开。要杨宗林签不再发信的保证，被拒绝。之后，他们把杨宗林强行带到崆峒区南河道社区。◇



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

甘肃省法轮功学员被迫害简讯

甘肃省平凉市法轮功学员薛月明又被骚扰

9月2日，法轮功学员薛月明在早上10点被叫到管辖地的社区，市政法委副书记朱永刚、刑警干事梁涛等要求薛月明在“三书”上签字，被他严词拒绝。他们限制了薛月明的行动自由，不让他回家吃午饭，他们吃完午饭后又进行了一波又一波的恐吓威胁，薛月明不为他们的威逼利诱所动，堂堂正正地给他们讲了真相，这伙人无计可施，只好灰溜溜地走了。

下午5点左右，薛月明走出了社区。

甘肃省平凉市庄浪县法轮功学员柳永红再被骚扰

9月19日下午两点，郑河中学校长温旭峰和政教主任史晓光把法轮功学员柳永红骗到南城社区，市政法委副书记朱永刚、刑警梁涛、教育局安稳办副主任董双泰、庄浪县政法委副主任李景峰、郑河中学副校长卢平、郑河中学总务主任靳健丰、城管派出所所长田文杰、庄浪县人社局的相关人员、朱店镇司法所张姓所长等16人，限制柳永红的人身自由，强迫她在打印好的“三书”上签字，不签字就不要其离开南城社区。

庄浪县政法委副主任李景峰说，如果不签字就扣发工资，还要停职去兰州法制学习班进行培训学习，什么时候转化签字了就什么时候罢休。

李景峰原来在郑河乡政府当副书记，是庄浪县万泉镇王岔村人，今年九月刚调到政法委，此人不听真相，邪劲十足，庄浪县多名法轮功学员被其骚扰。

甘肃省平凉市庄浪县多名法轮功学员10月被骚扰

9月8日，庄浪县岳堡乡的陈

金刚打电话给法轮功学员关克俭，说岳堡派出所和岳堡乡政府的领导要见他一面，并要求签字转化，被关克俭拒绝了。

10月12日岳堡乡、岳堡派出所、庄浪县政法委打电话给关克俭，说省政法委要到县上检查工作，要求其前来南城社区见个面，说几句话，被关克俭拒绝了。政法委随后将其家人叫到社区，说省政法委来人要到家里来。

10月12日上午10点，庄浪县政法委副书记李景峰打电话给法轮功学员柳永红，要求协助他们转化其妻子法轮功学员关红平，被柳永红严词拒绝，李景峰便要挟说：如果你妻子不签字转化，你的工资就会被扣发。当日下午4点左右，南城社区来了几个人敲门让关红平出来签个字，被关红平拒绝了。

10月13日上午11点左右，庄浪县南湖派出所、庄浪县城关派出所的几个警察，身穿制服，佩戴执法记录仪，来到法轮功学员岳爱玲的鞋店中，要求岳爱玲到南城社区问个话，说如果不去，他们就会一直不走。岳爱玲无奈只好和他们一起去了。到了南城社区，庄浪县政法委副书记李景峰要求岳爱玲在三书上签字，如果不签字，他们就会关闭鞋店，让孩子停学。

同一天，庄浪县南湖镇政府派出三人去平凉岳爱玲丈夫白新喜（法轮功学员）打工的地方要求白新喜回家，白新喜说工作忙，拒绝了他们。◇



甘肃会宁县政法委人员对王兰英等人骚扰、迫害

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）近期，甘肃省会宁县政法委持续“清零”，对法轮功学员骚扰，王兰英老人及唐淑芳、周淑萍等法轮功学员都遭受了骚扰。

一、王兰英被省、市、县三级政法委多次骚扰

王兰英，女，年近80岁，会宁县法轮功学员，修炼法轮大法二十多年。自邪党“清零”迫害以来，老人多次受到来自甘肃省政法委、白银市政法委、会宁县政法委、会宁县会师镇政府的骚扰。

二零二一年八月十七日上午十点多，五个人来敲王兰英家门，其中两名女公安，一名是会宁县会师镇社区主任席进贤。他们说：不论你怎么讲，你今天必须到会师镇去一趟，现在公安都配来了。这样他们把王兰英用车拉到会师镇。

到镇上，他们把王兰英安排到另一办公室里，会师镇副书记魏永刚和镇长姜毅坤轮番诱骗威胁让王兰英签字说不炼了。

会师镇副书记魏永刚又欺骗王兰英说：老奶奶签了吧，签了大家都好。王兰英说：对大家都没好处！小魏，老奶奶劝你在法轮功问题上枪口抬高一厘米，睁一只眼闭一只眼，不要迫害佛法，否则必遭报应，有人说你对法轮功特别狠。他惊讶地说：没有啊！王兰英说：群众的眼睛是雪亮的，你干好你的本职工作谁都说你是好人，老奶奶我说的是肺腑之言，是为了你好，你一定要明白。他思考了一会儿就走了。

镇长说：你到家里也不能炼，你炼不让你儿子工作，不让你孙子上学，我有权停发你的养老金。王兰英说：你说了不算！我儿子是打工的，今年疫情严重经济下滑，打工都打不上，孙子还小，看你吧！这时省上的和市上政法委的人都走了。镇长说：从明天早八点开始，我把你关黑屋子学习党的文件。

最后王兰英旁边坐的一人拍了



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

拍她的肩头，王兰英也不知他啥意思。他们把王兰英送回家，再也没有骚扰过。

二、会宁县政法委与会师镇政府骚扰唐淑芳

二零二一年八月十八日晚上七点，唐淑芳和丈夫在家吃饭，有人敲门，开门进来了五个人，两女三男，说要她到他们那里去一趟。唐淑芳赶紧把门关上，他们连砸带踢门，打了两个小时，唐淑芳把门打开，外边又来了十多人，他们是会宁县政法委、会宁县公安局、会宁县会师镇及社区，又来4辆车，他们把唐淑芳和丈夫拉到会师镇办公室，有20多人。会宁县政法委副书记栗永刚、会宁县会师镇书记刘晓峰、会师镇镇长姜毅坤、会师镇人大主席魏永刚，还有10多人不认识，说要对法轮功清零，要唐淑芳写所谓的“四书”，唐淑芳不配合，四次强拉唐淑芳的手签字，他们把唐淑芳关了一晚上，轮班换人看了一夜，唐淑芳给他们讲真相，讲了两个小时。他们不听，还辱骂大法。

会师镇邪党组书记刘晓峰把唐淑芳丈夫叫到另一房间，威胁他说：这次不配合，就把你养老金去掉。说唐淑芳丈夫是公安退休的，说你家有大法书，还要把儿女叫来，不让上班，不让孙子上学。

会宁县国保大队长张小平辱骂师父。张小平还打电话叫公安局来拆唐淑芳家门，说如果有东西就把唐淑芳和丈夫送进监狱。唐淑芳丈夫害怕了，深知这群为邀功升官什么手段能使出来，他们强行唐淑芳

签字。

三、会宁县政法委骚扰周淑萍及家人，还办洗脑班迫害

二零二零年十一月中旬，单位来电话让周淑萍找会宁县会师镇副书记魏永刚，不然的话对孩子不好。第二天下午，周淑萍给魏永刚打电话，他们在邮电局的一个茶楼见了面，同来的还有会师镇社区主任席进贤，他们让周淑萍写“四书”，周淑萍要给他们讲真相，魏永刚就大声喊道：我们不怕遭报应，即使从楼上掉下去，车碰死都认头，只要你把“四书”写了。

又过了几天，会宁县政法委副书记陈慈航给周淑萍丈夫打电话要到家里来，说有事电话上说不清，又拿周淑萍丈夫上班威胁、拿孩子上学威胁不利的话逼迫周淑萍写“四书”。又过了几天，他们给周淑萍的大哥、弟弟打电话，让周淑萍到镇上写“四书”，否则连累其兄长孩子的前程。会宁县公安局又给周淑萍弟弟打电话说再不去，就从大学叫周淑萍女儿来对付她。会宁县会师镇社区书记郭振霞给周淑萍女儿打电话，问在哪个学校上学？问周淑萍儿子在哪个学校上学？

周淑萍知道后给郭振霞打电话质问到：为什么骚扰我女儿、儿子？她欺骗周淑萍说为了防疫工作，她自知理亏做贼心虚胡言乱语。又一天晚上，魏永刚又给周淑萍打电话说见个面，周淑萍说不去，他们把她弟弟叫去，让周淑萍弟弟劝她写“四书”。席进贤写好了“四书”让周淑萍签，周淑萍不签。周淑萍就回家了。

二零二一年八月，席进贤和社区一男的又把周淑萍叫到会师镇，说兰州监狱、甘肃省政法委、白银市政法委、会宁县政法委、会宁国保都来了。说是验收，他们还问周淑萍炼不炼。（节选）◇

信仰无罪 停止迫害